
Здійснення господарської діяльності у період воєнного стану 

В умовах воєнного стану критично важливим є забезпечення 

належного та безперервного функціонування діяльності суб’єктів 

господарювання. 

Кабінет Міністрів установив, що у період воєнного стану право на 

провадження господарської діяльності може набуватися суб’єктами 

господарювання на підставі подання до Міністерства економіки 

України, а суб’єктами господарювання, що здійснюють охоронну 

діяльність, – до Міністерства внутрішніх справ України, декларації про 

провадження господарської діяльності. 
Відповідну постанову від 18 березня 2022 року № 314 «Деякі питання 

забезпечення провадження господарської діяльності в умовах воєнного 

стану» розміщено на Урядовому порталі. 

Перелік відомостей, які вносяться до декларації, визначено у додатку 1 

до Постанови. 

Декларація може бути подана за вибором суб’єкта господарювання 

незалежно від задекларованого (зареєстрованого) місцезнаходження (місця 

проживання), місця провадження господарської діяльності або 

місцезнаходження відповідного об’єкта: 

в електронній формі – через Єдиний державний веб-портал 

електронних послуг, зокрема засобами мобільного додатку Порталу; 

у паперовій формі – через центр надання адміністративних послуг, 

подана особисто суб’єктом господарювання або уповноваженою особою, 

надіслана поштою. 

При цьому додатком 2 до Постанови визначено перелік видів 

господарської діяльності, які не можуть провадитися  на підставі подання 

декларації в умовах воєнного стану. 

Також, Постановою визначено, що суб’єкти господарювання, які 

набули право на провадження господарської діяльності на підставі 

декларації, у разі відсутності відповідних дозвільних документів (документи 

дозвільного характеру, ліцензії та/або інші результати надання публічних 

послуг), невідкладно, але не пізніше одного місяця після припинення чи 

скасування воєнного стану звертаються до відповідних органів ліцензування, 

дозвільних органів та суб’єктів надання публічних (електронних публічних) 

послуг і отримують відповідні дозвільні документи в порядку, строки та на 

умовах, передбачених законодавством, без зупинення (припинення) їх 

діяльності. 

Крім цього, на період воєнного стану зупиняється перебіг строків 

звернення за отриманням публічних послуг, визначених законодавством. З 

дня припинення чи скасування воєнного стану перебіг зазначених строків 

продовжується з урахуванням часу, що минув до їх зупинення. 

Строки дії діючих строкових ліцензій та документів дозвільного 

характеру автоматично продовжуються на період воєнного стану. 
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